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Svolgimento di un'altra interrogazione. 

Pres idente . Un'altra domanda d'interrogazione 
è dell'onorevole Cucchi Luigi. 

u II sottoscritto desidera interrogare l'onore-
vole presidente del Consiglio, ministro degli esteri, 
sui rapporti intervenuti fra il Corpo della grande 
giurìa di Nuova Orleans ed il console italiano 
colà residente e sulle cause, che determinarono 
la partenza del console stesso da quella città. „ 

Di Rudin l , presidente del Consiglio. Ne ho par-
lato poco fa. (Conversazioni). 

Presidente. Ma facciano silenzio ! 
L'onorevole Cucchi Luigi è presente ? 
Cucchi Luigi. Presente. 
Presidente . Mi pare che il presidente del Con-

siglio abbia risposto teste... 
Cucch i Luig i . Perfettamente. Quando ho presen-

tata la mia interrogazione non sapevo che ce ne 
fosse stata un'altra prima. 

Mi rimetto a ciò che ha dichiarato il presi-
dente del Consiglio ; salva, però, la prima parte 
della mia interrogazione, alla quale, naturalmente 
l'onorevole presidente del Consiglio non poteva 
rispondere, perchè gli era ignota. Accenno alla 
risposta della grande giurìa... 

Di Rudin l , presidente del Consiglio. Chiedo di 
parlare. 

Presidente. Nè ha facoltà. 
Di Rud in i , presidente del Consiglio. Sopra que-

sto incidente cui accenna l'onorevole Cucchi Luigi, 
non posso dare altra spiegazione che questa: cioè, 
che ho veduto la cosa annunziata sui giornali. E 
non so altro. 

Ho richiamato qui il console Corte, il quale mi 
darà le necessarie spiegazioni. 

Se fosse vero questo fatto, giustificherebbe, per 
sè solo, il richiamo che ho fatto del console: per-
chè mostrerebbe con quanto poco accorgimento 
e tatto politico egli ha proceduto. 

Cucch i Luigi . Perfettamente. Siamo d'accordo. 

Presentazione di una domanda d'interpellanza. 

Presidente. E stata presentata la seguente do-
manda d'interpellanza : 

u II sottoscritto chiede d'interpellare i mini-
stri dell'interno e di grazia e giustizia sopra un 
fatto accaduto nel convento delle suore di S. Gio-
vanni a Bagnacavallo, che ha vivamente commosso 

quella popolazione, e sulla condotta tenuta dal 
procuratore del Re in tale circostanza. 

u Caldesi. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio a vo-
ler comunicare al suo collega tale domanda d'in-
terpellanza. 

Presentazione di una relazione. 

Presidente. Essendo stata presentatala relazione 
sulla elezione contestata del collegio di Treviso, 
sarà iscritta nell'ordine del giorno di martedì. 

La Camera rammenta che ieri ho proposto che 
domattina alle dieci si tenesse seduta per la di-
scussione di alcuni disegni di legge. 

Dunque domattina alle 10 sedata pubblica. 

La seduta termina alle 7.10. 

Ordine del giorno per le sedute di domani 

Seduta antimeridiana. 

1. Provvedimenti contro la Diaspis Pentagona. 
(92) 

2. Abolizione delle servitù di legnatico nel ter-
ritorio di Tatti (Massa Marittima). (56) 

3. Conservazione del Palazzo di San Giorgio 
in Genova. (66) 

4. Modificazioni alla legge 4 dicembre 1879, 
n. 5168, concernenti gli assegni vitalizi ai ve-
terani delle guerre del 1848 49. (114) ( Urgenza) 

5. Autorizzazione alle provincie di Ancona, 
Palermo ed Udine, di eccedere con la sovrimpo-
sta ai tributi diretti per l'esercizio 1891 la me-
dia del triennio 1884-85-86. (113) 

Seduta pomeridiana. 

1. Interrogazioni. 
2. Votazione di ballottaggio, ove occorra, per 

la nomina dei componenti la Commissione d'in-
chiesta sulla coltivazione del tabacco indigeno. 

3. Verificazione di poteri. — Elezione conte-
stata del Collegio di Napoli. (Eletti: Turi, Àfan 
de Rivera e Giusso). 

4. Seguito della discussione del disegno di 
legge: Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero degli affari esteri per l'esercizio finanzia-
rio 1891-92. 


